

## **EDITAL PPGFIL/UnB Nº. 02/2021**

### **RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL PPGFIL/UnB Nº 01/2021**

O coordenador e a Comissão de Pós Graduação do PPGFIL/UnB, resolve retificar o Edital PPGFIL/UnB nº 01/2021.

#### **No subitem 5.4, letra a):**

#### **Onde se lê:**

Terão prioridade todos e todas aprovados/as autodeclarados/as indígenas, quilombolas e autodeclarados/as e heteroidentificados/as como negros/as e a pessoas com deficiência. Todos os que se autodeclararem precisarão passar pela comissão de heteroidentificação. Aqueles que porventura já tenham passado não precisarão passar novamente.

#### **Leia-se:**

- a) De acordo com a resolução da CPP nº 0011/2020 Art. 2º “as bolsas disponíveis deverão ser concedidas a todos e todas aprovados/as autodeclarados/as indígenas, quilombolas e autodeclarados/as e heteroidentificados/as como negros/as e a pessoas com deficiência, prioritariamente, conforme disposto no Art. 15 da Resolução nº 0044/2020 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e no Art. 8º da Resolução da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação nº 05/2020.

**Prof. Dr. Marcos Aurélio Fernandes**

**Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia PPG-FIL/UnB**